

ZÁPIS a USNESENÍ**ze zasedání představenstva Svazu vodovodů a kanalizací Žďársko dne 17. 3. 2015**

Úvodem jednání představenstva SVK Žďársko (P-SVK), byl projednán program zasedání, navržený kanceláří SVK Žďársko (K-SVK) - viz následující body 1.) – 5.). Program byl představenstvem rozšířen o bod 6.) a schválen.

1.) Kontrola usnesení P-SVK ze dne 26. 2. 2015

P-SVK vzalo na vědomí plnění usnesení ze dne 26. 2. 2015 a uložilo pokračovat na rozpracovaných úkolech, které trvají.

2.) Valná hromada SVK Žďársko

P-SVK projednalo, (na základě svého usnesení z 29. 1. 2015 o svolání valné hromady SVK Žďársko na 26. 3. 2015 od 8.30 hodin (od 08.00 h. prezence) do zasedací síně MěÚ Žďár nad Sázavou, a schválení 26. 2. 2015 programu valné hromady SVK Žďársko s tím, že a informace k VH byly K-SVK písemně zaslány členským obcím k vyvěšení na úřední desku), přípravu této valné hromady.

3.) Žádost členské obce Věchnov – kanalizace - VŘ na zpracovatele žádosti o dotaci

P-SVK schválilo, na základě žádosti Obce Věchnov čj.44/15, vypsání výběrového řízení na zpracovatele žádosti o dotaci, administrátora akce a organizátora výběrového řízení na zhotovitele stavby „Věchnov – kanalizace“. Na návrh obce budou osloveny firmy: Eurovision a.s. Brno; Provod spol. s r.o. Tišnov; Ing. Hana Tupá Rozdrojovice.

4.) Dohoda o prostorovém uspořádání staveb**a) KSÚS Vysočiny**

P-SVK schválilo uzavření Dohody o prostorovém uspořádání staveb - udělení výjimky Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny z prostorového uspořádání staveb pro stavbu „Oprava silnic v km 5,228 – 5,886 k. ú. Uhřínov u Velkého Meziříčí“. Předmětem smlouvy je umístění nové uliční vpusti a trativodu do ochranného pásma stávajícího vodovodu ve vlastnictví SVK. VAS, jako provozovatel vodárenských sítí, vydal kladné vyjádření čj. ZR/627/2015-Še ke stavbě za podmínky, že se dohodou KSÚSV zaváže k úhradě nákladů, škod a újmy, které případně v souvislosti s prováděním prací v ochranném pásmu vodovodu vzniknou. Platnosti dohoda nabude po odsouhlasení KSÚSV.

b) Martinice

P-SVK schválilo uzavření Dohody o prostorovém uspořádání staveb - udělení výjimky Obci Martinice z prostorového uspořádání staveb pro stavbu „Přechod silnice se SSZ v obci Martinice“. Předmětem smlouvy je umístění nového stožáru světelné signalizace u silničního přechodu do ochranného pásma stávajícího vodovodu ve vlastnictví SVK. VAS, jako provozovatel vodárenských sítí, vydal kladné vyjádření čj. ZR/1007/2015-Še ke stavbě za podmínky, že se dohodou Obec Martinice zaváže k úhradě nákladů, škod a újmy, které případně v souvislosti s prováděním prací v ochranném pásmu vodovodu vzniknou. Platnosti dohoda nabude po odsouhlasení Obcí Martinice.

5.) Pitná voda

P-SVK vzalo na vědomí informace o průběhu zkušebního provozu a odstraňování vad a nedodělků nebránících provozu akce „Zajištění kvality pitné vody ve vodárenské soustavě JZ Moravy, region Žďársko“.

6.) Různé**a) Valná hromada VOV**

P-SVK pověřilo Ing. Dagmar Zvěřinovou zastupováním SVK Žďársko na valné hromadě Vířského oblastního vodovodu (VOV), která se bude konat 27. 3. 2015 a udělilo jí plnou moc k jednání na této valné hromadě.


b) Valná hromada SVKMO

P-SVK pověřilo pana Ivo Rohovského zastupováním SVK Žďársko na valné hromadě SVKMO, která se bude konat 19. 3. 2015 a udělilo mu plnou moc k jednání na této valné hromadě za předpokladu, že se valné hromady nebude účastnit Ing. Dagmar Zvěřinová.

Další zasedání P-SVK se uskuteční ve čtvrtek 26. 3. 2015, po skončení valné hromady, v sídle SVK Žďársko.

Svaz vodovodů a kanalizací
Žďársko
⑧ Vodárenská 2
591 01 Žďár nad Sázavou

Žďár nad Sázavou, 17. 3. 2015
Zapsal: Z. Vojta


.....
Ing. Dagmar Zvěřinová
předsedkyně předsednictva SVK Žďársko

